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EOviké Metodpro Ilokvreyveio
Lyoii E@appoopiveoy Mabnpatikdv Ko Dvoikdv Emoetipov

Topéac Madnpatikdv
EIZATQI'H XTON [IPOTPAMMATIEMO
19 Maprtiov 2014
e Na aravrnfotv OAA (B) Ta Oépata.

o Kol emroyia.
o Alapkewa: 2 @peg

Ofpal’

Na ypoget 1 otatky péBodog sumRange 7 onoix déyeton @G MAPAUETPO HOVOSAOTATO SavuCHO. aTO
Tpaypatikovs apiBpods kou dvo  Betukovg axepaiovg k xar I, 0 < k <I, ka1 emoTpéQel T GHpowcHL TOV
otoyeinv mov Ppickoviar otig Bécelg K .. I Tov Swvdouatog. YroBétovpe Ot to 800Ev ddvuopo TEPLEYEL
tovAdywotov [+]1 otoyeio.

l@ﬁﬁ%u\@
Na ypboet 0 kb@dikag g eTatukig pebddov isCube n omoia déxetar wg TaPapETPovs Eva. BeTikd
aKEPAI0 M, KoL EMOTPEQEL true edv 0 aptBudg givor o KoBoc evog axepaiov, ko false dropopeTikd.

No pny yiver xprion pedodwv Prpiobdnkmg.

Opo3’
Na ypaoet 1 oty pédodog checkLetter n onoia déxeTar g nopapéTpovs pio AéEN (thmov String) kot éva
ypappo Kt EAEYXEL EGV TO Ypoppa epgaviletal oty AECN. E&v 10 ypéupa epoaviletar otny A£En (a 1
neplocotepes Popég) M uéBodog emotpépet  pia véo AEEN oy omoio oL ERPOVIGELS TOV YPARUATOS EXOVV
avrikatactadel e To yapoxTpa *, wpopetikd emotpéget NUll.
Mo mapaderypa,

7 kAfon checkLetter("crossword", '0') emotpeper myv AEEn "crrssw*rd", evid

n KMion checkLetter("crossword", 'a') emotpéper null.”

YrevOupilerar 6TL 1 kAdon String vrootnpiler Tig pedodov:
« int length()  onoia emotpéper o puéyeBog Tov String, Kot
e char charAt( int i) 1 onoia EMOTPEPEL TOV YAPAKTHPA OTNV i-00TY] BEGT TOL String. H mopdpetpog i
hoppaver Tipég oto ddotnua [0 ... length()-1]

Oépad’

No ypogei 1 ototky péBodog printRightTriangle omoio SéxeTan ¢ TOPGRETPO Evav BETIKO GKEPUIO M KOL
exTUmdVEL otV ££080 éva opBoydvio 1600KEAES Tpiy®VO amd * 7Tov omoiov (a) ov TAevpég mov &ivar
TpocKeipeveg otV ophi yovie €xovv piKog m, KoL, (b) n ophi] yovia eivar oo KdTw dedild péPOg ™S
extommonc. Na mapdderypa, n kifon mg pebodov printRightTriangle(5) éxer wg amotéheopa mmy TOALPOKAT®
exTOnwon oty ££0do.
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®épa’s’

No viomomBei n khéion MyResizableIntArrayList ) onoic, pacilopevn ot Swavdopara, vAomoiEl Eva
divoopn oxepaiov petafintov peyéBovg. Ot péBodor tng kidone MyResizableIntArrayList eivan o

TOPOKATE:

MyResisableIntArrayList()

Koraokevaomc. Kataokevdlet évo sidvoopo petafintov peyeboug to
omoio ywpaet 1 oxépaio Kot eivat adeio.

public void add(int elem)

[pooHitet Tov axképato elem oy mpdm ehedBepn BEon ToL SLVHGUATOC
uetofinrov peyébovc.

public void remove(int index)

Awrypaoet Tov axépoto mov Ppioketar otn BEo index Tov SavdouaTog
petafintod peyéboue. Ot axépoiot mov Ppiokoviar ote dedié Tov
peratomilovrol 6Aot pia BEGT TPOC TG APIGTEPC.

public int size()

Emotpépet Tov apBpo 1oV aKepainy mov Ppickovial 6To S1GVuc e
petafintov peyébovg.

e v vhomoinon g khdong MyResizableIntArrayList ypnoiponowgitar éve S1GVOGHO ATTO OKEPEIOVS

(éotm data) pe cvykexpyiévo ueyeBog (Eotm capacity). TnUovIika yio. TV VAOTOINGT EivaL T0 TOPAKATO:

—  Orav xotd v diipkelo. ™ Tpochkng vEwy eTotyeimv to Sidvuopa data yepicet, Tote Stthacialovpe
10 péyefog Tov (SnuovpydVTog vEo Sidvucua StmAaciov PeYEAOUG Kol VTYPAPOVTHG OE (UTO TO THALK

TEPLEYOLEVLL),

—  Otav Katd ™ Suipkewn Sraypaeig oToyEiov To uéyebog Tov drovicuatos Yivelt 4 popég HeyaAdTEPO GO
Tov apBud 1oV otoyEiny, Tote 10 péyefog Tov SlaVHCHETOS HEIBVETOL 6TO MIGE TOV (SNHIoVPYOVTUS
VEO Stévuo o pE To oo puéyefog Kot avTtypagovtag 68 auTd To Tolll TEPIEXOUEVEL),

— 10 apyké péyeBog Tov Sravboparog eivan éva (1) otoyeio.




